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У статті роз гля нуто про блеми пошуку сучас них шля хів транс фор ма ції біб лі о-
 теки в загаль но дер жав ний нау ково-ін фор ма цій ний ком плекс. Дос лі джу ються  ха-
рактерні риси та особ ли вості фор му вання сучас ного фінан со вого інфор мацій ного 
прос тору та ефек тив ність біб лі о теч них сер ві сів з вико рис тан ням веб-ре сур сів.
Клю чові слова: еко но міка, фінанси, бан ківська діяль ність, фінан сові ринки, 

інфор ма ційна інфра струк тура, адво ка ція, фінан сова гра мота, наці о нальна без-
пека, дис тант ний корис ту вач.

Су час ний біб лі о течно-ін фор ма цій ний прос тір Укра їни можна вва жати 
таким, що фор му ється під впли вом нових істо рич них умов. Сус пільні 
від но сини пот ре бу ють нових знань, нової якіс ної інфор ма ції. Серед 
нових замов ни ків біб лі о течно-ана лі тич них пос луг з’яв ля ється більше 
біз нес-ст рук тур. Ваго мим чин ни ком у під го товці ана лі тич них про ек тів 
стає роз ви ток еко но міч ного та пра во вого зако но дав ства. Збіль шу-
ється кіль кість питань, пов’я за них із фінан со вою гра мо тою та сві то вим 
дос ві дом кре дит ного управ ління. Гостро пос тає про блема фор му вання 
інфор ма цій ного прос тору фінан со вого сектору.

Ак ту альні дос лі дження віт чиз ня них нау ков ців, при свя чені сучас ній 
спе ци фіці роз витку віт чиз ня ного інфор ма цій ного прос тору, дають визна-
чення, фор му лю ють ознаки (І. Віні чук [1], А. Манойло [6]), окрес лю ють 
архі тек то ніку (С. Гри цай [3], В. Іль га на єва [5]) та про блеми (В. Гас тин-
щи ков [2], В. Кар пенко, О. Рома нен ко) цього роз витку. До того ж питання 
укра ї нсь кої інфор ма цій ної полі тики докладно про ана лі зо вано в колек-
тив ній моног ра фії віт чиз ня них нау ков ців [4].

Проте в науці існує багато про га лин щодо прак тики фор му вання інфор-
ма цій ного прос тору пев них галу зей. Наразі його не слід плу тати з тими 
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нау ко вими знан нями, які отри му ють май бутні фахівці під час про фе-
сій ної під го товки або під ви щення ква лі фі ка ції. Ідеться про фор му вання 
прос тору, дос туп ного широ кому загалу, з метою поши рення об’єк тив ної, 
неу пе ре дже ної та прав ди вої інфор ма ції.

Пред мет дос лі дження. У зв’язку з вище за зна че ним важ ли вим 
питан ням є визна чення шля хів удо ско на лення інфор ма цій ного забез-
пе чення роз витку еко но міч ної галузі, суб’єк тів еко но міч ної науки, 
учас ни ків фінан со вих рин ків і спо жи ва чів фінан со вих пос луг. Крім того, 
акту а лі зу ється завдання роз робки тех но ло гії фор му вання та поши рення 
ана лі тич ної інфор ма ції, яка допо ма гає пере січ ному гро ма дя нину роз іб-
ра тися в тон ко щах еко но міч них особ ли вос тей роз витку кра їни, зок рема 
соці ально зна чу щих фінан со вих рин ків Укра їни, і стає ком по нен том 
еко но міч ного сег мента віт чиз ня ного інфор ма цій ного прос тору, най іс тот-
ні шими озна ками якого є сукуп ність суб’єк тів інфор ма цій ної вза є мо дії 
чи впливу; власне інфор ма ція, при зна чена для вико рис тання суб’єк тами 
інфор ма цій ної сфери; інфор ма ційні інфра струк тури, що забез пе чу ють 
мож ли вість обміну між суб’єк тами; сус пільні від но сини, які фор му ються 
як наслі док утво рення, пере дачі, обміну, поши рення й збе рі гання інфор-
ма ції все ре дині сус піль ства.

Су куп ністю суб’єк тів інфор ма цій ної вза є мо дії та впливу в еко но міч ній 
сфері можна вважати:

• різ но ма нітні полі тичні пар тії, які, про по ну ючи вибор цям еко но мічні 
зміни, від по від ним чином напов ню ють інфор ма цій ний простір;

• різні групи насе лення, які, маючи пев ний жит тє вий дос від, пог ляди 
та істо рично обу мов лені особ ли вості, по-різ ному при сто со ву ються 
до еко но міч них реа лій сьо го дення та можуть всту пати в інфор ма ційні 
кон ф лікти й супе реч ності одна з одною;

• дер жаву – в аспекті її еко но міч ної полі тики сто совно насе лення 
та інших дер жав, резуль та том якої на сьо годні є значна забор го ва ність 
дер жави, окре мих галу зей і під при ємств зару біж ним кра ї нам; від ста-
вання сек тору еко но міки, який вироб ляє товари, від сек тору еко но міки, 
який їх спо жи ває; паливно-енер ге тична залеж ність від Росії; над мір ний 
конт роль еко но міки з боку укра ї нсь кого уряду, що має ефект «при ду-
шен ня» того її сек тору, що вироб ляє товар; кри мі на лі за ція від но син між 
дер жав ними уста но вами та біз не сом, роз по ді лення між кла нами най при-
бут ко ві ших сек то рів еко но міки Укра їни; «відір ва ність» Укра їни від 
сві то вої еко но міки [7, с. 16].

На думку С. Кулиць кого, «зітк нення інте ресів різ них суб’єк тів у сфері 
фінан со вих від но син тягне за собою поши рення інфор ма ційно-пси хо ло-
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гіч них опе ра цій, війн і дез ін фор ма ції у цій сфе рі» [8, с. 64]. Інфор ма ційні 
війни між суб’єк тами еко но міч них від но син завда ють дер жаві не мен шої 
шкоди, ніж бойові дії. Пос тійно зрос та юче усклад нення внут рі ш ньо-
сус піль них інфор ма цій них обмі нів, наса дження полі тико-еко но міч ної 
рево лю цій ної необ хід ності не спри я ють виник ненню довіри в насе лення 
до тих реформ, які про по ну ють дер жавні мене джери, особ ливо у сфері 
фінан сів. Така ситу а ція не дає змоги насе ленню стати пар т не ром для 
дер жави в рефор му ванні й викли кає спро тив, який може набу вати різ них 
форм: подат ко вий або фінан со вий май дани, зіб рання та мітинги під при-
єм ців, про тести вклад ни ків або пози чаль ни ків бан ків, нев до во ле них 
валют ною полі ти кою, тощо.

Щодо власне інфор ма ції, при зна че ної для вико рис тання суб’єк тами 
інфор ма цій ної сфери, необ хідно звер нути увагу на її якість, дос туп-
ність і види дже рел. Сьо годні існує широ кий спектр дру ко ва них, теле- 
та радіоп рог рам, Інтер нет. Проте, зва жа ючи на те, що засоби масо вої 
інфор ма ції висвіт лю ють точку зору пев ної полі тич ної сили, а в Інтер неті 
ведеться інфор ма ційна війна, вини кає необ хід ність доне сення якіс ної 
та прав ди вої інфор ма ції до її спо жи вача. На цьому, зок рема, наго ло шує 
В. Горо вий: «Сьо годні зросла пот реба в корис ту ванні інфор ма цією всіх 
рів нів склад ності в управ лінсь ких струк ту рах, від яких у нових умо вах 
вима га лося при йн яття самос тій них, точ них і ефек тив них рішень. Нової 
орга ні за ції інфор ма цій ного забез пе чення пот ре бу вали рин кові перет-
во рення. У зв’язку з демок ра тич ними перет во рен нями в сус піль стві, 
швид кою роз бу до вою чис лен них полі тич них пар тій, поя вою знач ної 
кіль кості інших гро мадсь ких орга ні за цій, зрос та ють їхні інфор ма ційні 
запити, фор му ються інфор ма ційні бази цих струк тур і, від по відно, роз ви-
ва ється інфор ма цій ний ринок» [9, с. 25].

Ще одним еле мен том поняття «інфор ма цій ний прос тір» є інфор ма-
ційна інфра струк тура, що забез пе чує мож ли вість обміну між суб’єк тами, 
помітне місце в якій посі да ють нау кові біб лі о теки.

Кон цеп ція транс фор ма ції біб лі о теки в загаль но дер жав ний нау ково-
ін фор ма цій ний ком плекс, реа лі зо вана на при кладі Наці о наль ної біб лі о -
теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого НАН Укра їни, була роз роб лена 
О. Они щен ком – заснов ни ком віт чиз ня ної школи інфор ма цій ного біб лі о-
 те коз навства, який дос лі джує роль біб лі о тек як уні вер саль них інфор ма-
цій них центрів у соці о куль тур них про це сах, що від бу ва ються в дер жаві, 
фор му ванні в Укра їні інфор ма цій ного, гро ма дянсь кого сус піль ства.

За кон цеп цією О. Они щенка, в умо вах пере ходу до сус піль ства знань 
нау кова біб лі о тека пок ли кана не лише здійс ню вати тра ди ційні біб лі о течні 
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функ ції зби рання, сис те ма ти за ції, збе ре ження доку мен таль ної спад щини 
сус піль ства та над ання до неї дос тупу. Вона має взяти на себе вико нання 
функ ції нау ково-дос лід ного, інфор ма цій ного, видав ни чого й куль турно-
ос ві т нього центру, що забез пе чує належ ний інфор ма ційно-ана лі тич ний 
супро від сус піль ного роз витку. Саме в біб лі о те ках про ду ку ється син те-
зо вана інфор ма ція, яка стає затре бу ва ним інфор ма цій ним дже ре лом 
у про цесі при йн яття рішень еко но міч ного, полі тич ного, нау ково-гу ма ні-
тар ного харак теру [10, с. 22].

Слуш ним у цьому кон тексті є також думка Т. Гран чак, що «розу міння 
вла дою про ве дення пот ріб них змін, їх під го товка, вироб лення необ хід них 
рішень і наступна реа лі за ція цих рішень пот ре бу ють від по від ного інфор-
ма цій ного супро во ду» [11, с. 18].

Чет верта скла дова, а саме сус пільні від но сини, які фор му ються 
як наслі док утво рення, пере дачі, поши рення, збе рі гання інфор ма ції 
та обміну все ре дині сус піль ства, най більше впли ва ють на спіль ноту 
й мають дуже корот кий часо вий діа па зон реакції.

Не за до во лення, яке вини кає після поши рення нега тив ної фінан со вої 
інфор ма ції, має мит тєву про ти дію з боку спо жи ва чів фінансо вих пос луг 
і дов го стро кові нас лідки. Адже фінан сові від но сини ство рю ють інфор ма-
ційне поле, яке необ хідно роз гля дати як стра те гічну скла дову загаль ного 
інфор ма цій ного прос тору дер жави. Сучас ний стан еко но міки Укра їни, 
її фінан со вої сис теми наочно демон струє, яким чином інфор ма ція може 
бути вико рис тана задля погір шення ста но вища дер жави. Основ ними 
фак то рами, що впли ва ють на рівень напру ження в інфор ма цій ній війні, 
яку ми спо сте рі га ємо про тя гом остан нього часу, можна назвати:

• недос ко на лість у сис темі дер жав ного управ ління та регу лю вання 
фінан со вих ринків;

• від сут ність судо вої прак тики в питан нях пока рань за нена лежну 
та неправ диву інфор ма цію;

• недос ко на лість управ лінсь кої скла до вої в мене дж менті фінан со вих 
ком па ній (банки, стра хові ком па нії, лом барди, кре дитні спілки тощо) 
та від сут ність зако но дав ства про осо бисту від по ві даль ність влас ни ків 
ком па ній за фінан со вий резуль тат діяль ності (особ ливо у випадку 
банк ротст ва);

• низь кий рівень фінан со вої гра мот ності насе лення. У резуль таті маємо 
неспро мож ність зіс та вити пер со нальні фінан сові мож ли вості із зобо в’я-
зан нями, які спо жи вачі беруть перед фінан со вою уста но вою;

• домі ну вання мар ке тин го вих рішень, рек лам них захо дів, інфор-
ма цій них пові дом лень над прав ди вою інфор ма цією, що при зво дить 
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до вве дення в оману спо жи ва чів таких пос луг. Серед них: адап та ція інфор-
ма ції під запити спо жи вача, дез ін фор ма ція з метою отри мання при бутку, 
вки дання дез ін фор ма ції, спрямованої проти кон ку рента. Від сут ність 
судо вої прак тики засто су вання від по ві даль ності за такі дії;

• нея кіс ний кон сал тинг у сфері фінан со вих пос луг, який надає саме 
фінан сова установа.

Отже, можна стве р джу вати, що фінан сова діяль ність є спе ци фіч ною 
фор мою соці аль ної кому ні ка ції, у про цесі якої від бу ва ється обмін 
інфор ма цією між окре мими осо бами, соці аль ними гру пами та дер жа-
вою. Вихо дячи з якості інфор ма цій ного напов нення такої кому ні ка ції, 
його від по від ності здо ро вому глузду, зако но дав чим осно вам і вимо гам 
дер жав ного управ ління, можна гово рити про більш широ кий зміст фінан-
со вих кому ні ка цій, які в роз ви ну тих кра ї нах ста ють стра те гією, так ти кою 
та інстру мен том у побу дові між на род них інвес ти цій них від но син. Варто 
заува жити, що у випад ках викрив лення інфор ма цій ного ком по нента 
фінан со вих кому ні ка цій, існу вання бага тьох век то рів його поши рення, 
неправ ди вістю й нео б’єк тив ністю поши рю ва ної інфор ма ції, низь ким 
рів нем освіти та від сут ністю інфор ма цій ної гра мот ності суб’єк тів 
кому ні ка цій ного про цесу вини кає загроза загаль но дер жав ній інфор ма-
цій ній політиці.

Ви крив лення інфор ма ції у фінан со вій сфері може при зво дити 
до фаталь них резуль та тів – роз брату, еко но міч ного падіння, валют ної 
війни. У менш ради каль ному вигляді нега тив ними нас лід ками «інфор-
ма цій них вки дів» можуть стати роз ба лан су вання валют ного курсу, 
банк ротство бан ків, масові про тести. Напри клад, у березні 2014 р. 
неправ диве пові дом лення, опуб лі ко ване в китайсь кому ана логу Twitter 
Sina Weibo, при звело до різ кого падіння курсу біт койну 1 на най біль ших 
бір жах Китаю, яке від би лося й на інших рин ках. Ішлося про те, 
що Народ ний банк Китаю вима га тиме від міс це вих бан ків закрити всі 
рахунки біт койн-ком па ній і, почи на ючи з квітня, штра фу ва тиме банки 
за будь-які фінан сові тран зак ції з біт койн-бір жами. Інфор ма ція швидко 
поши ри лася як факт через ряд інфор ма цій них служб, зок рема аге нтство 
Bloomberg, – реак ція рин ків була швид кою та болісною.

Ще одним при кла дом небез пеки для ста біль ного функ ці о ну вання 
бан ківсько-фі нан со вої сфери може стати поши рення неправ ди вої інфор-
ма ції, спря мо ва ної проти кон к рет них фінан со вих уста нов, з вико рис-
тан ням таких інстру мен тів, як sms-по ві дом лення, нега тивні пові дом-

1 Довідково: Біткойн – віртуальна валютна платіжна система.
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лення в соці аль них мере жах або ство рення «інфор ма цій них при во дів» 
для про фе сій ної жур на лі стсь кої спіль ноти. Фінан сові кому ні ка ції 
в резуль таті подіб них подій зазна ють нега тив них впли вів. У резуль таті 
сус пільні від но сини, які фор му ються як наслі док утво рення, пере дачі, 
роз по всю дження, збе рі гання та обміну, руй ну ються або дефор му ються, 
що при зво дить до виник нення недо віри до фінан со вої сис теми країни.

В укра ї нсь ких реа ліях фінан сова сис тема через існу вання як 
полі тич них, так й еко но міч них про блем схильна до коли вань. Наго ло симо 
хоча б на тому факті, що за 2012–2014 рр. бан ківська сис тема кра їни 
з різ них при чин втра тила бли зько 43 бан ків. Інфор ма ційні вки дання, 
як зов нішні, чого не можна виклю чати в умо вах «гіб рид ної» війни, 
так і внут рішні, при во дів для яких сучас ний стан кра їни дає дос та т ньо 
багато, є загро зою не лише фінан со вій та еко но міч ній без пеці, а й наці о-
наль ній без пеці зага лом. Адже бан ківська сис тема є еле мен том еко но-
міч ного базису сус піль ства, що роз ви ва ється за зако нами рин ко вої 
еко но міки. Вона внут рі ш ньо орга ні зо вана, вза є мо по в’я зана та має свою 
спе ци фіку, яка про яв ля ється в її функ ціях: ство рення гро шей і регу лю-
вання гро шо вої маси; транс фор ма ційна та ста бі лі за ційна функ ції. Отже, 
за умови від сут ності регу ля тор ної та ста бі лі за цій ної функ цій ця сис тема 
може не втри ма тися.

Ви йти пере мож цем в інфор ма цій ній війні – це вчасно зро зу міти 
ймо вірні загрози та навчи тися їм запо бі гати. При цьому управ ління 
інфор ма цій ним прос то ром – загаль но дер жавне завдання, а фор му ван ням 
інфор ма ційно-ана лі тич ного мис лення повинна займа тися нау кова, 
освітня, про фе сійна спіль нота.

Роль біб лі о теки в про цесі ста нов лення нау ко вого мис лення неза пе-
речна. Не менш важ ли вим є дос від біб лі о тек з адво ка ції. Цей тер мін 
можна перек ласти як полі тич ний про цес, іні ці йо ва ний осо бою або 
гру пою осіб, що має на меті впли вати на при йн яття рішень у полі тич них, 
еко но міч них, соці аль них сис те мах і закла дах. Проте він має й інше 
трак ту вання – «змі ню ва ти» думку інших. І в цьому про цесі важ лива 
роль від во диться саме таким інфор ма цій ним осе ред кам, як біб лі о теки 
та ана лі тичні центри. Ство рені ними інфор ма ційні бази, під го тов лені 
ана лі тичні мате рі али дають змогу широ кому загалу ско рис та тися дос то-
вір ною інфор ма цією з питань еко но міки, фінан сів тощо.

Як заува жила у своїх дос лі джен нях Т. Гран чак, «зна чення біб лі о теки 
як суб’єкта полі тич ної кому ні ка ції зрос тає в сучас них умо вах збіль шення 
обся гів інфор ма цій них пото ків, коли для окре мої осо бис тості усклад-
ню ється мож ли вість пошуку і адек ват ного сприй няття нової інфор ма ції. 
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Для збе ре ження актив ної ролі гро мадсь кості в сус пільно-по лі тич ному 
про цесі, запо бі гання пере дачі функ ції інтерп ре та тора соці аль ного кон -
тексту “інфор ма цій ній елі ті” – мережі інсти ту тів, орга ні за цій, асо ці а -
цій, освіт ніх уста нов, груп інте ресів тощо – доцільно вико рис тання 
дос віду про світ ниць кої діяль ності біб лі о тек, які мають бути в центрі 
склад ної мережі вза є мин, що визна ча ють спів то ва риство, і добре інтег-
ро вані в спів то ва риство, якому слу жать» [11, с. 234]. Те саме спра вед ливо 
й сто совно фінан со вої кому ні ка ції.

У цьому кон тексті дореч ним є звер нення до дос віду Наці о наль ної 
юри дич ної біб лі о теки та Служби інфор ма ційно-ана лі тич ного забез пе-
чення Наці о наль ної біб лі о теки Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого, які, нама га-
ю чись стати на заваді інфор ма цій ному «роз гой ду ван ню» еко но міч ного 
сек тору та нагні танню деструк тив них настроїв гро мадсь кості, здійс-
ню ють ком пе тентне інфор му вання гро мадсь кості та орга нів дер жав ної 
влади й міс це вого самов ря ду вання щодо акту аль них про це сів, що від бу-
ва ються в еко но міч ній сфері. 

Зок рема, варто зга дати під го товку й поши рення зазна че ними під роз-
ді лами через адресну дос тавку та шля хом пред став лення на влас ному 
веб-сайті (http://nbuviap.gov.ua) інфор ма ційно-ана лі тич них мате рі а лів 
еко но міч ної про бле ма тики, ведення від по від них руб рик в інфор ма ційно-
ана лі тич них видан нях «Резо нанс» (вихо дить двічі на тиж день), «Укра їна: 
події факти, комента рі» та «Гро мадська думка про пра вот во рен ня». Так, 
про тя гом 2014 р. у випус ках видань інфор ма ційно-ана лі тич них під роз-
ді лів НБУВ було опуб лі ко вано 50 ана лі тич них мате рі а лів еко но міч ної 
про бле ма тики.

Крім того, пози тив ним є дос від спів праці з біб лі о те кою як нау ко вою 
установою пред став ни ків різ них про фе сій них об’єд нань. Під час своєї 
роботи вони без по се ре д ньо заці кав лені в тому, щоб галузь пра цю вала 
з дос то вір ними інфор ма цій ними мате рі а лами, які ста вали б інфор ма-
цій ною базою для ухва лення обґрун то ва них вива же них рішень. Саме 
вони можуть над авати біб лі о теч ному сер вісу про фе сійно обґрун то вану 
інфор ма цію, готу вати моні то ринг зако но дав ства за галу зе вою або 
іншими озна ками. При кла дом може слу жити моні то ринг зако но дав ства, 
який сис те ма тично вихо дить в ана лі тич ному виданні «Гро мадська думка 
про пра вот во рен ня». Інфор ма ція для такого моні то рингу готу ється раз 
на тиж день спів ро біт ни ками юри дич ної ком па нії, фахів цями в пев ній 
галузі права. Роз по ді ля ється за акту аль ними напря мами. Моні то ринг 
скла да ється з кіль кох руб рик, які можуть змі ню ва тися про тя гом року. 
Це насам пе ред поєд нує всі мож ливі нор ма тивні доку менти, при йн яті 
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в кра їні за пев ний час, та дає стислу харак те рис тику. Крім якості під го-
тов ле ної інфор ма ції, дуже важ ли вим аспек том є її сво є час ність.

Спів праця з про фе сій ними об’єд нан нями бан кі рів, стра хо ви ків, 
юрис тів, полі то ло гів сприяє роз ши ренню нау ко вої спіль ноти, роз витку 
наці о наль ного інфор ма цій ного прос тору та сус піль ства. Спільна прак тика 
під го товки інфор ма ції та залу чення пар т не рів з біб лі о теч них пра ців ни ків, 
ана лі ти ків, фінан сис тів, дер жав них служ бов ців до її вико рис тання надає 
мож ли вість ство рю вати сус пільні від но сини, яким будуть харак терні такі 
риси, як вива же ність, дос то вір ність, об’єк тив ність. Це при веде до міні мі-
за ції інфор ма цій них ризи ків роз витку еко но міки, під ви щенню сві до мості 
корис ту ва чів біб лі о тек і спри я тиме під ви щенню фінан со вої гра мот ності 
насе лення.
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The article is devoted to the problems of the searching the modern ways of libraries’ 
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transformation in the common state science information complex. The typical out-
lines and peculiarities of the modern fi nancial information space and the effectiveness 
of libraries’ services with web-resources using are analysed.

The main object is to found the national product in  order to familiarise the general 
public with subdivisions’ scientifi c and analitic achievements and to create the profes-
sional library community around internet-resources.

The author analises how to make use the prepared information for forming the users’ 
modern economic, juridical and political thought and the advocativeness in order to the 
right perception of the population the offers according to reforms.

The Ukrainian scientists offer the new technologies of such informative space. 
Libraries have the large importance on the phase of the preparing an information and its 
transformation in our society.

   Keywords: economy, fi nance, bank activity, fi nantional markets, information, 
advocativeness, fi nancial competence, national security, user.
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Ин фор ма ци онно-ана ли ти чес кая дея тель ность как фак тор мини ми за ции 
инфор ма ци он ных рис ков раз ви тия эко но ми ки

В ста тье расс мот рены про блемы поиска сов ре мен ных путей транс фор ма ции 
биб ли о теки в обще го су дарст вен ный научно-ин фор ма ци он ный ком плекс. Исс ле-
ду ются харак те р ные черты и осо бен ности фор ми ро ва ния сов ре мен ного финан-
со вого инфор ма ци он ного про странства и эффек тив ность биб ли о те ч ных сер ви сов 
с исполь зо ва нием веб-ре сур сов.

Одна из гла в ных задач – соз да ние наци о наль ного про дукта с целью озна ком ле-
ния широ кой общест вен ности с дос ти же ни ями нау ч ных и ана ли ти чес ких под раз-
де ле ний, соз да ние вок руг интер нет-ре сурса про фес си о наль ного биб ли о теч ного 
сооб щества, исполь зо ва ние под го тов лен ной инфор ма ции для фор ми ро ва ния сов-
ре мен ного эко но ми чес кого, юри ди чес кого и поли ти чес кого мыш ле ния у поль зо-
ва те лей, адво ка ция с целью пра виль ного восп ри я тия насе ле нием пред ло же ний 
по рефор ми ро ва нию. Новые тех но ло гии такого напол не ния инфор ма ци он ного 
про странства пред ла гают укра инс кие уче ные. Боль шое зна че ние на этапе под-
го товки инфор ма ции, ее транс фор ма ции в общество при об ре тают биб ли о теки.
Клю че вые слова: эко но мика, фина нсы, бан ковс кая дея тель ность, финан со вые 

рынки, инфор ма ци он ная инф раст рук тура, адво ка ция, финан со вая гра мота, наци о-
 наль ная без о пас ность, дис та н т ный поль зо ва тель.
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